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HHUHUCASAUHH 3ACAT JAPI'bIH A9PI'DA3X
BUEUWH TAMWP, CITOPTBIH XOPOOHbI JAPI'bIH
TYLIAAA

7998 onm 6 ayraap ayraap 4G Y raaubaarap xot
capbiH Oy Hbl 016p

ToMIPB3H ABYyynax Tyxait.

TYIAAX Hb:

Hor. YnaanGaaTap XOTHH I998 OHH CORCHH RacaHT
Xyporunuity aBapra manrapyynax ToMussHuiir T998 OHH 6-p CapHH
4-7-8H enpyynsn COOPTHH TOB OPHOHH B 3aanaHn Agyyncyrait.

Xoép._Tsmuesﬂmﬁ TaMApYAn,mYYTInuitH marsann s3opuynaHd
139700 Terperufir CUOPTHH apra X5Mx55HA{ 3aprnaac rapraxur
- Ha6o B.llspMaa-In 3eBmeepcYIsii.

TypaB. ToMIS5HZE TOCBEIT HATIYTD5p, TOHMIDSHUHT 30XMOH
o AByynax mYYI'YUiH 36BIenuiir Xoepmyraap XaBcpainT@ap TyC TyC
CGarancyrait.

IepeB, ToMISDHAAT Y337 cypTan,soxnoa dafiryynanTHH
OHII6D XSMKD9HE ABYYJIAEHI' MYYTYnuiiH 3eBnenn maanracyrai.
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HuficnonmitH 3acar naprHH Iepransx CHeunin
Tamup CHOPTHH XOPOOHH IapI'HH 4& mooT
TymaansHH HOTIOYTD9p XaBepanT.

Hor. TommasHE# TecesB.

a/ -‘TaMypynHE WarTHaN

I-p Ga#tp ITI x 3000 Ter = 33000 Ter

2-p Gaitp IT x 2000 Ter = 22000 Ter
3-p Gaitp 2I x I500 Ter = 31500 Ter
) _ 6Yyer = 86500 Ter

¢/ lyyranuita marﬂan

yic I4 X 4 X 900 Ter = 50400 Ter
I-p 39par I X 4 x 700 Ter = 2800 Ter
- 6yrnm = 58200 Ter

Huftr 1vH = IB9700 Ter
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Huiienanuite 3acar maprHH 195pragsX OueuitH
TaMUp CHOPTHH XOPDOOHH NAaprHH 4§ TOOT
TYmaanHH X0Epryraap XascpanT.
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Har., ToMmusoHnfi myyD9nuiiE OYposnmdXyYH .
‘ - -
Anragxysr ync e/myyrd  BICYTeB
MATMapCY poK ync - B/G CBI
Barrapan yrc myyrd ="
BaTxysar yne - X1
IlsnsHIaMCaa yne - TeneBus
MAHT@HIIDHIT ync == CBIl
Hopryi# yac ' "=
BonnmGaarap ync =" ="
JIxarsaa yne "= BasH3YpX
BaTcypsH ync "= ==
Bagpcaiixan - yne - BTCYTesB v
Cympsaa yne - g
Bags yne =" CBI
1" '

2arnxyy ync - Jacriancep
BaTmenx I-p -"- CEI

BONOBCPYYNCAH ~{ecsy/cier  GLIIYPIBIOPK
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